
РЕШЕНИЕ ЛОГИЧЕСКОЙ 
ЗАДАЧИ СОКИ.

 РАБОЧАЯ ТЕТРАДЬ №41 
СТР.36 

Выполнила учитель информатики

 ОЧУ ПМГ «Первая Московская Гимназия» 

Андреева В.Ю.



В бокал, стакан, чашку и кружку нужно налить разные 
соки: в стакан и кружку – ягодные, в бокал и кружку – 
яблочный и малиновый.

Определить в какую посуду был налит каждый сок.

апельсиновый вишнёвый яблочный малиновый

бокал

стакан

чашка

кружка 

Ответ: в бокале яблочный сок
                в стакане  вишнёвый сок
                в чашке апельсиновый сок
                 в кружке малиновый сок
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в стакан и кружку не налиты 
апельсиновый и яблочный соки

в стакан и чашку не налиты 
яблочный и малиновый соки

Из таблицы видно, что в 
бокале яблочный сок

- - -

в кружку налит малиновый сок

+-

в чашку налит
 апельсиновый сок

+ -

в стакан налит
 вишнёвый сок

+

ОТВЕТ



Источники информации

1. Е.П.Бененсон, А.Г.Паутова. Информатика и ИКТ. 3 класс, 
учебник, Москва, «КАДЕМКНИГА/УЧЕБНИК», 2015


